

正誤表表記説明

◎ コード INDEXや項番などの修正の区切りを表す。

- 「…」差し替え コード INDEXなどに対してコード内容説明表などに全面差し替えがあったことを表す。
- 「…」修正 コード INDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに修正があったことを表す。
- 「…」変更 コード INDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに変更があったことを表す。
- 「…」追加 コード INDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに追加があったことを表す。
- 「…」削除 コード INDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに削除があったことを表す。

- 替) 差し替えの内容を示す。
- 誤) 間違いの内容を示す。
- 正) 間違いに対する正しい内容を示す。
- 前) 変更前又は追記前の内容を示す。
- 後) 変更後又は追記後の内容を示す。
- 追) 新たに追加された内容を示す。
- 削) 削除すべき内容を示す。

第Ⅲ章 コード表

2. コード表

◎ コードINDEX C0190 (法区分)

「意味」変更

前)

項番	コード記号	意 味	備 考
1	W	国際分類第10版 (H24. 1. 1. 施行)	

後)

項番	コード記号	意 味	備 考
1	W	国際分類第11版 (H29. 1. 1. 施行)	
		国際分類第10版 (H24. 1. 1. 施行)	

◎ コードINDEX C0200 (商品・役務区分)

「【参考】商品類別変遷表」追加

追)

法	公 布	施 行	商品分類
商標法施行規則別表 改正(国際分類第11版)	平成28.12	平成29.01.01 (2017)	45区分

◎ コードINDEX C0970 (版コード (商標))

「コード記号」追加

追)

項番	コード記号	意 味	備 考
7	11	第11版	